

NAMIZNI TENIS

# DRUGI KAJUHOV MEMORIAL

Namiznoteniški klub Kajuh je pod pokroviteljstvom Komunalne energetike Ljubljana izvedel 6. in 7. aprila 1974 II. Kajuhov memorial, za katerega se je prijaviло rekordno število igralcev in igral iz Ljubljane, Kopra, Lendave, Murske Sobote, Litije, Kranja, Hrastnika, Nove Gorice in Raven na Koroskem – skupaj 260 tekmovalcev. Od igralcev, ki v tem športu kaj pomenijo, se niso prijaviли edino igralci ŽNTK Maribor. Tako je organizator imel velike probleme, kako izvesti tekmovanje. Edina rešitev je bila, da so del tekmovanja izvedli v namiznoteniški dvorani TVD Partizan Trnovo, glavni del pa v dvorani na Kodeljevem.

V disciplini veteranov je med 33 nastopajočimi zmagal domačin, igralec Kajuha Drago Petročnik. V finalu je premagal Pogačnika (Gradis) z 2:1, za njima pa so se uvrstili: Ojsteršek (Kemičar), Podobnik (Zvezda), Pičulin (Moste), Pihler (Gorica), Žerjav (Kolinska) in Klemenčič (Lendava). V tej disciplini je uredništvo revije Antena podelilo posebno nagrado – osebo tehnično najtežjemu med najboljšimi veterani. Na tehtanju, katerega je vodil republiški kapetan za namizni tenis Miro Unger (Murska Sobota), so ugotovili, da je bil najtežji veteran vice šampion ing. Janez Pogačnik (Gradis), saj mu je kazalec na tehtnici pokazal 105 kg. Med veterankami so nastopile samo tri igralke, zmagala pa je Maša Konvalinka (Kajuh) pred Inge Radonič (Olimpija), tretja pa je bila tudi igralka Kajuha Staša Dvoržak.

V disciplini mladink ekipno so bile najboljšje igralke Fužinarja z Raven pred ljubljansko Olimpijo, v disciplini članic ekipno pa Olimpija pred kranjskim Triglavom. V disciplini mladink posamezno je zmagala Štrc (Fužinar), za njo pa so se zvrstile Zakojič (Triglav), Režonja

(Fužinar) in Cadež (Olimpija). Pri članicah je bila najuspešnejša Jakobin (Triglav), sledijo pa Langerholc (Ilirija), Vrstovšek (Olimpija) in Zakojič (Triglav).

V disciplini mladincev ekipno je nastopilo 40 ekip. Prehodni pokal, katerega podeljuje vsako leto za to disciplino organizator tekmovanja, je že drugič zapored osvojila I. ekipa Sobote, ki je v finalu premagala Ljubljano s 3:2. Tretje in četrto mesto sta si razdelili ekipi Sobote II. in Olimpije I., domači Kajuh pa je izgubil v četrtem finalu z Olimpijo 0:3 ter se tako uvrstil na 5. do 8. mesto.

V disciplini članov ekipno je nastopilo preko 60 ekip. Za največje presenečenje je poskrbela I. ekipa Kajuha v sestavi Petročnik, Usenik in Gabrijelčič, ki je v četrtem finalu z rezultatom 3:2 izločila slovenskega prvaka – I. ekipo Sobote, za katero sta igrala Žekš in Gumilar. Tako so se med štiri najboljše ekipe uvrstile: Olimpija I., Kemičar, Ilirija in Kajuh; v finalu je Ilirija premagala Olimpijo s 3:1.

Pri mladincih posamezno je nastopilo preko 100 tekmovalcev, zmagal pa je Škrget – Sobota, pred Rakom, Sirclem in Sercerjem – vsi

Olimpija. Najboljši mladinec Kajuha Igor Petročnik je izpadel v osmini finala.

V disciplini članov posamezno je nastopilo preko 160 tekmovalcev, med najboljših dvaintrideset pa so se poleg drugih uvrstili tudi Gabrijelčič, Drago Petročnik, Igor Petročnik in Franc Usenik, vsi Kajuh. Samo Useniku in mladincu Petročniku je uspela uvrstitev med 16 najboljših, za nadaljnje zmage pa jima je zmanjkalo moči. V tej disciplini je zmagal Uroš Rak pred Komanom, Novakom in Ramovžem.

V dveh disciplinah so najboljši prejeli pokale, prvi štirje pa poleg plaketa tudi praktične nagrade, ki so jih prispevala razna podjetja.

Organizacija tekmovanja je bila odlična, kar je garancija, da bo naslednji Kajuhov memorial še kvalitetnejši, kot je bil letošnji.

Med tekmovanjem je bila v predprostoru dvorane na Kodeljevem razstava Kajuhovalovih del, ki jo je omogočila občinska zveza kulturno-prosvetnih organizacij. Ob tej priliki so bile izdane tudi prve spominske značke KD Kajuh, katere so prejeli vsi tekmovalci in gledalci obeh dni tekmovanja.

MATJA Ž UDIR

## Urbančič v Jelovškovi galeriji



V Jelovškovi galeriji je prejšnji mesec razstavljal svoja dela slikar Izidor Urbančič

### Ustanovna konferenca aktiva zveze mladine Dolsko

## Program za vsa interesna področja

17. aprila 1974 se je 55 mladincev in mladink zbralo na ustanovni konferenci aktiva ZM v KS Dolsko. Poleg teh so se konference udeležili še predstavniki vseh družbenopolitičnih organizacij na našem področju (razen ZB) in pa predsednik občinske konference ZM Moste-Polje Drago Lukič.

Sašo Novak in Drago Lukič sta mladim prikazala delo in nalogo MO; v razpravo pa je posegla tudi tov. Joža Cerarjeva in izjavila, da so vse družbenopolitične organizacije na našem območju pripravljene podpreti delo MO, seveda če bo mladina

pokazala pripravljenost za delo.

Izvolili so predsedstvo in nadzorni odbor MO, v katerem so predstavniki iz vseh vasi naše KS, saj bo aktiv koordiniral delo in združeval mlade, ki delujejo v KUD Dolsko in Senožeti, MK Laze, v športnih društvih in skupinah, v namiznoteniškem klubu v Dolskem, v prostovoljnih gasilskih društvih, v glasbeni šoli in drugod.

Sestavili so tudi program dela MO, in sicer za vsa interesna področja, kamor se mladina vključuje. In že so se zmenili tudi za prvo ak-

cijo: čiščenje in urejanje okolja. Postavili so datume in vodje akcij. Upamo, da bomo s tem dokazali, da ne mislimo samo na zabavo in razvedrilo – seveda je to v programu na vidnem mestu, ampak da smo pripravljeni po svojih močeh pomagati pri nadaljnji izgradnji naše domovine.

Z ustanovitvijo MA naj bi pri nas zopet zaživelo delo nekdanje aktivne MK in upamo, da se bodo mladi z vso vnašo in resnostjo lotili nalog, ki so si jih zastavili.

MARTINA TRDIN

## KURIRČKOVA POŠTA 1974

Letos smo že dvanajstič organizirali kurirčkovo pošto. Kot vsa prejšnja leta, je sodelovalo v tej akciji na tisoče pionirjev in odredov. Pri izvedbi akcije so pomagale šole, DPM in ZZB. Letos je krenila na pot 2. aprila iz petih zgodovinskih krajev, znanih iz let NOB širom po Sloveniji. Naša „Stajerska“ – „Š“ proga je krenila ob 10. uri iz Ptuja in obšla 20 občin.

Naša občina je prevzela kurirčkovo torbo od Litjčanov – pionirjev iz Jevnice, 14. maja ob 11. uri pri spomeniku na Tujem grmu na Jančah. Bil je lep sončen dan in zbranih je bilo več kot 240 pionirjev in pionirk s svojimi spremljevalci. Pionirskih praznika se je udeležilo tudi večje število borcev NOV in predsednik zveze prijateljev mladine Slovenije. Po izrečenem geslu „Stajerska – Štirinajsta“ je torbo sprejel pionir z Janč in s tem je torba prišla v roke pionirjev naše občine. Ob izstrelitvi salve iz vojaških pušk so pionirji položili na spomenik venec občinske ZZZB Moste-Polje in venec naše organizacije. Sledil je program, v katerem so sodelovali pionirji, ki so vsi zaželeli tovarišu Titu še mnogo srečnih let. Nato je tovariš Mazovec Risto orisal zbranim zgodovinski pomen tega kraja.

Za konec programa je nastopil še partizanski kulturnik Igor. Po kulturnem programu so „kurirči“ in vsi

zbrani pohiteli v dom II. grupe odredov na kosilo, nakar smo krenili proti Besnici. Tu se nam je pridružila še osnovna šola Javor. Programček sta popestrila tovariš Mazovec in Igor. Pot nas je vodila dalje proti Zalogu, kjer so že bile postavljene zasede, a pionirji in kurirji so končno le prišli na cilj in pridrili lep kulturni program. Tu je torba prepala, nakar so jo pionirji prenesli v Polje, iz Polja v Zadobrovo, Jarše in Moste, na Kodeljevo in prek Hrušice pred spomenik Molniške čete v Zadobrovo-Sostro. Dne 17. maja ob 11.30. uri je bila glavna občinska zaključna slovesnost kurirčkove pošte. Tu jim je tovariš Igor Križanovski pripravil s svojimi pomagači pravo presenečenje, saj je pričaral okoli bunkerja življenje prvih kurirjev.

Dne 18. maja je pet pionirjev iz naše občine predalo torbo na glavnem odboru RO ZZZB tovarišu Janju Rudolfu.

15. junija pa bodo pionirji-kurirji

na zboru slovenskih pionirjev na Graški gori predali raport tovarišu Leskovšku-Luki.

V letošnji kurirčkovi pošti so pionirji pisali spise z naslovom Moj kraj v NOB.

Spise so pisali na podlagi pripovedi borcev NOB. Po dve najboljše nalogi bo občinska zveza prijateljev mladine naše občine skupaj z ZZZB nagradila s knjižnimi darili. Spise z najboljšimi željami tovarišu Titu bomo poslali tudi na ZPM Slovenije, kjer bo strokovna žirija nagradila avtorje najboljših spisov z izletom v Črno goro.

Še kratko obvestilo. Ob zaključku Jugoslovanskih pionirskih iger bodo pionirji v svojih pionirskih odredih na osnovnih šolah od 27. aprila do konca junija organizirali razstave in pozivamo občane, da si jih ogledajo. Tako se bodo seznanili z delom krozkov in z drugo pionirsko dejavnostjo med letošnjim šolskim letom.

VERA

### BRALNA ZNAČKA

Tudi na OŠ Sostro so podelili bralne značke. Zanje je tekmovalo veliko učencev. Ponosni smo bili, ko nam je predsednica pionirske organizacije pripenjala na prvi letošnji značko. Naše veselje pa se je še povečalo, ko so nas obiskali pesniki in pisatelji Smiljan Rozman, Niko Grafenauer, Jože Smit in Franček Rudolf.

Največja želja je bila, da spoznamo te ljudi osebnostno. Brali so nam svoja najbolj priljubljena dela. Na koncu pa so nam odgovarjali na vprašanja, ki smo jim jih postavljali učenci sami. Dobili smo tudi veliko dobrih nasvetov. Ponosni smo bili, da so našo šolo obiskali tako pomembni ljudje, ki pišejo za nas, da se izobražujemo in da poznamo pravo, lepo slovensko besedo. Na koncu pa smo jim poklonili šopek cvetja in jim želeli še veliko uspeha v pisanju.

TANJA ŠIBLI

## Prizadevnost RK v občini Moste-Polje

Delavnost RK v naši občini stalno raste. Dne 24. aprila smo imeli na osnovni šoli Jožeta Moškriča tekmovanje mladih članov RK v prvi pomoči. Vsaka centralna šola je poslala na to tekmovanje po dve šestčlanski ekipi, tako da se je pomerilo 10 ekip. Ti učenci 7. razredov osnovnih šol so se na tekmovanje pripravili najprej teoretično pod vodstvom svojih profesorjev, v praktičnem delu pa so jih temeljito izveščale prizadevne višje medicinske sestre našega zdravstvenega doma iz Most in Polja. Prvo mesto je osvojila ekipa osnovne šole Jožeta Moškriča in bo zastopala občinske barve na medobčinskem tekmovanju; drugo in tretje mesto pa sta osvojili ekipi z osnovnih šol Ketteja in Murna ter Sostro.

Tudi krvodajalstvo je zajelo široko plasti naših delovnih ljudi. Določeno število krvodajalcev smo znatno presegleli, čeprav niso še končane vse akcije. Tudi zbiranja pomoči za stradalce v Afriki pod nazivom Lačna Afrika se je naša občina prva lotila. Precej šol in tudi ustanov in podjetij je že zbralo znatna sredstva in jih nakazalo naravnost na žiro račun te zbirke. Bili smo prvi med ljubljanskimi občinami, ki smo se temu odzvali; posebno pridno so šole, med katerimi prednjači OŠ Jožeta Moškriča. Zbirka se ni zaključena in upamo, da se bo te humani akciji odzvalo še mnogo naših podjetij.

30. maja bomo ponovili vsakoletno zbiranje oblačil. Delo je po tereh dobro organizirano in kot vedno tudi to pot mladi člani ne bodo držali križem rok, saj hočemo vedno in povsod biti med prvimi, ki prisokročijo sočloveku v potrebi na pomoč. Prosimo pa občane, da pripravijo in urede material.

MAJDA JUVAN

### LJUBITELJI ŠAHA POZOR!

Zveza kulturno-prosvetnih organizacij občine Moste-Polje in športno društvo SLOVAN vabita vse, ki imajo veselje do igranja šaha, na sestanek v petek 7. junija 1974 ob 19.00 v sejni sobi društva Slovan v Koblarjevi ulici št. 34.

Začeli bomo z organiziranim igranjem šaha, in sicer vsak torek in petek od 19. ure naprej v sejni sobi Slovana.

VLJUDNO VABLJENI!

## Ljubljanske poletne prireditve

Kmečka ohcet – turistično folklorna prireditev, ki je zbudila pozornost domala na vseh celinah – ima večstranski pomen. Pradvecem ohranja narodne noše, običaje, šege in navade, zblizuje različne kraje in pobratena mesta z Ljubljano, krepi bratstvo in enotnost jugoslovanskih narodov (udeležba folklornih skupin iz vseh republik in iz zamejstva) in – ne nazadnje – pospešuje razvoj turističnega gospodarstva, trgovine in gostinstva doma in v tujini.

Vsako mesto, ki si želi zagotoviti pomembnost v turističnem svetu, se navadno predstavi z neko izvirno, dovolj zanimivo in tudi atraktivno prireditvijo. Če odštejemo poletne kulturne prireditve v Krizankah, ima Ljubljana samo še kmečko ohcet kot množično turistično folklorno prireditev, ki si je že utrla pot v svet. Tako, denimo, ni zgolj naključje, da se je lani o kmečki ohceti razpisal celo ugledni japonski časnik z 8 milijoni naklade, da o evropskih časnikih in revijah sploh ne govorimo. Kmečko ohcet so vključile v svoje programe številne evropske in znanjееvropske televizijske in radijske hiše. Tudi način izbire tujih poročilnih parov močno prispeva k turistični propagandi našega mesta.

In dodajmo še, da je zanimanje naših izseljencev onstran velike luže za kmečko ohcet zelo veliko.

Očitki, češ da se na ohceti samo pijančuje in da se zanjo trošijo velika finančna sredstva, so privlačeni za lase, gre za namenska sredstva, ki jih daje sklad za napredek turizma pri mestni skupščini, zbirajo pa se iz naslova turistične takse, ki jo plačujejo tujci za nočitve. Sredstva delovnih organizacij in pivovarne Union, ki je generalni pokrovitelj kmečke ohceti, so namenjena za ekonomsko propagando; ta pa so minimalna in se tudi pivovarni nedvomno obrestujejo.

Stroški za to veliko turistično-folklorno prireditev ne presegajo 70 starih milijonov dinarjev, kar je v

primerjavi z milijardnimi sredstvi, ki jih nekatere delovne organizacije izdajajo za svojo ekonomsko propagando, res zelo malo.

Kljub številnim ugovorom, nasprotnim negativnim in odklonilnim stališčem posameznikov in skupin, češ da gre za solzavo, lažno folklorno in malomeščansko prireditev, so Ljubljančani kmečko ohcet že sprejeli za svojo. Nedvomno je prireditev glede števila gledalcev in števila slovenskih in drugih narodnih noš, ki sodelujejo na kmečki ohceti, potolkla vse rekorde in iz leta v leto zbujava vse več pozornosti tako doma kot v svetu.

Občinski odbor RK Moste-Polje z vsemi osnovnimi organizacijami iskreno čestita vsem krvodajalcem za njihov praznik – 4. junij.